

6 2018年9月 日 星期四 皮压成成年七月廿七

今日16版 总第7194期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

谁再让你开"奇葩"证明 投诉他

司法部开通"证明事项清理投诉监督平台"

新华社电 群众对开具各种不合理证明有意 见或建议,点击"我要批评"提出,工作人员会及 时在线转送相关地方和单位处理。司法部5日开 通的"群众批评一证明事项清理投诉监督平台" 便具备此项功能。

今年以来,我国有关部门明确要求持续开展 "减证便民"行动,全面清理烦扰企业和群众的 "奇葩"证明、循环证明、重复证明等各类无谓证 明,大力减少各种繁琐环节和手续。

为倾听人民呼声,自觉接受监督,司法部在 中国法律服务网上正式开通"群众批评—证明事 项清理投诉监督平台"。采用姓名加手机号实名 注册制,群众有意见建议,即可点击"我要批评 提出。有关意见建议和问题,既可以在中国法律 服务网的网站上提,也可以在手机客户端上提。

司法部部长傅政华表示,收到群众提出的意 见建议和问题后,司法部会及时在线转送相关地 方和单位予以处理。信息转送后,管理员可以通 过移动端或电脑端登录平台研究转送相关意见 建议,办理单位或牵头单位要在要求时限内向意 见提请人反馈处理情况,同时,向司法部在线反 馈处理结果。

海南省残疾人联合会第七次代表大会召开

努力让全省广大残疾人过上 更加幸福更有尊严更高质量的生活

刘赐贵讲话 王新宪致辞 毛万春出席 李军主持

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,海南省残疾人联合会第 七次代表大会在海口召开。省委书记、省人大 常委会主任刘赐贵在讲话中指出,残疾人事业 是重要的民生工程, 文明工程, 光彩事业, 全省 各级党委政府,各级残联组织和广大残疾人事 业工作者要紧密团结在以习近平同志为核心的 党中央周围,尽职尽责、尽心尽力做好残疾人工 作,努力让全省广大残疾人过上更加幸福、更有 尊严、更高质量的生活,为全面深化改革开放、 加快建设美好新海南打下更坚实基础。中国残 联副主席王新宪致辞。

刘赐贵代表省委、省人大、省政府、省政协 向大会的召开表示热烈祝贺,向全体代表和全 省广大残疾人及亲属、残疾人工作者致以诚挚 问候。刘赐贵充分肯定了近年来海南残疾人工 作取得的成效,要求全省各级党委、政府、各级 残联组织对照新形势、新任务、新要求,压实责 任,锐意进取,奋力开创海南残疾人事业发展新 局面。

刘赐贵强调,要始终坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,切实增强做好 残疾人工作的使命感和责任感。海南50多万残 疾人是最需要民生保障和社会帮助的困难群 体,全省要从增强"四个意识",落实"两个维护" 的政治高度,把思想和行动统一到以习近平同 志为核心的党中央决策部署上来,尽职尽责、尽 心尽力做好残疾人工作。要始终坚持以问题为 导向,提高残疾人基本公共服务保障水平,打赢

残疾人精准脱贫攻坚战,完善残疾人公共服务 设施,维护残疾人各项合法权益,不断增进残疾 人福祉

刘赐贵列举了近年来海南残疾人自强不 息、扫当奉献的感人事迹, 鼓励残疾人在推进海 南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设 中自尊自信自立自强、作出积极贡献。

刘赐贵要求,残联组织要始终坚持改革创 新实干,切实加强自身建设,不断增强服务本 领,让"残疾人之家"更温暖、更可靠。各级党 委、政府要高度重视和强化领导残疾人工作,及 时研究解决残疾人事业发展中的重大问题,切 实解决各级残联和广大残疾人的实际困难,推 动形成全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的 良好风尚。

王新宪在致辞中表示,海南省委省政府高度 重视残疾人事业,积极主动创新实践,为全国残 疾人工作提供了宝贵的借鉴。希望残联组织紧 紧围绕保持和增强政治性、先进性、群众性这条 主线, 团结和带领广大残疾人更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的党中央周围,充分发挥好 桥梁纽带作用,和党委政府有关部门一道坚决打 赢贫困残疾人脱贫攻坚战;重视加强基层残疾人 组织建设,提高基层为残疾人服务的能力,推动 新时代海南残疾人事业取得更大的成绩。

省政协主席毛万春出席会议,省委副书记 李军主持会议,省领导王瑞连、胡光辉、蓝佛安、 肖莺子、肖杰、许俊、苻彩香出席会议。

会上,省残联第六届执行理事会理事长符 永代表省残联第六届主席团做工作报告。

第十二届泛珠三角区域合作与发展论坛 暨经贸洽谈会在广州举行

沈晓明率省政府代表团参加

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日,第十二届泛珠三角区域合作 与发展论坛暨经贸洽谈会在广州举行。省长沈 晓明率省政府代表团参加。

本届论坛暨经贸洽谈会由"9+2"各方政 府共同主办,广东、江西两省政府共同承办, 以"共享湾区机遇 开放创新发展"为主题, 全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会 主义思想和党的十九大精神,落实粤港澳大 湾区建设等国家发展战略,共商泛珠区域合 作发展大计。开幕式上,泛珠"9+2"省(区) 联合发起了"数字泛珠"行动,共同提升泛珠 区域在"互联网+"、电子政务、智慧社会、数 字经济、大数据等领域的发展应用能力和交

随后举行了论坛对话,泛珠各方行政首长 和学界、商界代表以"湾区×泛珠—创新赋 能,协同共生"为题进行探讨。沈晓明在对话 中指出,海南全岛建设自由贸易试验区是以 中国特色自由贸易港建设为目标的,两者的 内在逻辑都是以开放促改革、以改革促动能 转换。海南要在保护生态环境和服务国家战 略前提下,因地制宜培育新兴产业,摆脱经济 对房地产的依赖。海南发挥独特的区位和气 候优势,谋划发展深海科技、南繁育种、航天 科技等"海陆空"高新技术产业。希望泛珠各 省(区)大力支持海南发展,也欢迎社会资本

来海南投资兴业。

在2018年泛珠三角区域合作行政首长联 席会议上,泛珠各方讨论了合作事项。其中包 括,支持海南建设航天领域重大科技创新基地 和深海基地南方中心,加强泛珠省(区)与海南 在南繁育种、农业大数据共享等方面的合作,加 强闽粤桂琼等省(区)在海洋产业等方面合作, 着力打造海口、三亚等综合交通枢纽,支持海南 开通跨国邮轮旅游航线等。

各方行政首长还围绕"把握粤港澳大湾区 机遇,辐射带动泛珠区域发展""推动泛珠区域 高铁经济带建设""加强泛珠区域生态环保合 作"等议题进行讨论,签署了《2018年泛珠三角 区域合作行政首长联席会议纪要》。

沈晓明在讨论中说,海南全面深化改革开 放是泛珠区域又一个重大国家战略,为粤港澳 海南及整个泛珠区域发展带来了新的重大机 遇、注入了强大动力。海南将积极对接粤港澳 大湾区,强化与泛珠各省(区)合作交流互动,建 议推动建设湛江至海口高铁、琼州海峡港航-体化和生态环保合作,建立粤桂琼区域大气污 染防治联防联控协调等机制。

会议审议通过了《泛珠三角区域合作发 展规划》,并确定2019年泛珠三角区域合作 行政首长联席会议由广西壮族自治区人民 政府承办

副省长沈丹阳、省政府秘书长倪强参加上 述活动。

2018年版国家基本药物目录总品种数增至685种

新增12种抗肿瘤

新华社电 记者从5日召开的国务院政策例行吹风会上获悉,国家卫生健康委员会近期将公布2018年 版国家基本药物目录,目录总品种数量由原来的520种增加到685种,包括西药417种、中成药268种。

国家卫生健康委员会副主任曾益新当天 在会上说,调整后的新版目录覆盖面更广,品 种数量不仅能够满足常见病、慢性病、应急抢 救等临床需求,而且为不同疾病患者提供多种 用药选择,更好满足群众需要。

据介绍,此次目录调整在覆盖临床主要病 种的基础上,重点聚焦癌症、儿科、慢性病等病 种。调入药品中,有包括6种靶向治疗药品在

内的抗肿瘤用药12种,有临床急需儿童药品 22种,还包括全球首个也是国内唯一一款全口 服、泛基因型、单一片剂的丙肝治疗新药。

更加注重临床需要,突出药品临床价值, 目录实行动态调整,对新审批上市、疗效有显 著改善且价格合理的药品,可适时启动调入程 序。"曾益新介绍,《关于完善国家基本药物制 度的意见》将于近期印发,对国家基本药物制

度在目录遴选、保障供应、配备使用、保证质量 和降低负担等方面作出调整完善。

BA

国家基本药物制度对于保障人民群众基 本用药和助力深化医改、降低药品价格、减轻 患者用药负担发挥了积极作用。但2012年版 国家基本药物目录发布至今已有6年,存在不 完全适应临床基本用药需求、缺乏使用激励机 制等问题,亟需调整优化。

教育部财政部下发办法规定: 高校勤工助学临工岗时薪

据教育部官网发布,日前,教育部、财政 部下发《高等学校勤工助学管理办法(2018年 修订)》。《办法》规定,高校学生参加勤工助 学,原则上每周不超过8小时,每月不超过40 小时。临工岗时薪原则上不低于12元,这与 2007年出台的《高等学校勤工助学管理办 法》相比,时薪提高了4元。

《办法》要求,勤工助学岗位既要满足学 生需求,又要保证学生不因参加勤工助学而 影响学习。学生参加勤工助学的时间原则上 每周不超过8小时,每月不超过40小时。寒 暑假勤工助学时间可根据学校的具体情况适 当延长。 新克